



**АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

пл. Т.Г. Шевченка, буд. 1, м. Андрушівка, Житомирська область, 13401, тел:
(04136) 94904, факс 21606 E-mail: mis_rada@meta.ua, сайт:
www.andrushivka.info, код згідно ЄРДПОУ 24706710

ПРОТОКОЛ № 18

**ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЦЕВОЇ КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

м. Андрушівка

12 жовтня 2021 року

Присутні:

Білецька Г.І. – голова комісії, Железняков С.А. – відповідальний секретар комісії.

Запрошені члени місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за списком).

Провела засідання: Білецька Г.І. – голова комісії, міський голова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про ситуацію, яка склалася на території громади у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років.

Доповідач:

Железняков Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань мобілізаційної роботи та цивільного захисту

2. Про доведення до відома керівників закладів освіти Андрушівської міської ради вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України від 04.10.2021 № 2153.

Доповідач:

Прокопенко Ольга Василівна – секретар міської ради

(Члени комісії одноголосно затвердили порядок денний засідання)

СЛУХАЛИ 1: Про ситуацію, яка склалася на території громади у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років.

Доповідач:

Железняков С.А. головний спеціаліст з питань мобілізаційної роботи та цивільного захисту

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України надзвичайна ситуація – це обстановка на окремі території чи суб'єкті господарювання на ній або водному об'єкті, яка характеризується порушенням нормальних умов життєдіяльності населення, спричинена катастрофою, аварією, пожежею, стихійним лихом, епідемією, епізоотією, епіфітотією, застосуванням засобів ураження або іншою небезпечною подією, що призвела (може призвести) до виникнення загрози життю або здоров'ю населення, великої кількості загиблих і постраждалих, завдання значних матеріальних збитків, а також до неможливості проживання населення на такій території чи об'єкті, провадження на ній господарської діяльності (п. 24 частини 1 ст. 2 Кодексу цивільного захисту України).

В ході обговорення встановлено, що з 1 жовтня 2021 року припинено постачання природного газу бюджетним установам Андрушівської міської ради, внаслідок чого порушено нормальні умови життєдіяльності мешканців громади, що може призвести до виникнення загрози життю або здоров'ю населення, особливо в умовах пандемії коронавірусної хвороби Covid-19, а також спричинення значних матеріальних збитків підприємствам житлово-комунального господарства.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одноголосно):

1. Визнати ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам Андрушівської територіальної громади на осінньо-зимовий період 2021/2022 років та подальшим виникненням загрози життю та здоров'ю населення області та завдання значних матеріальних збитків, відповідно до пункту 24 частини 1 статті 2 Кодексу цивільного захисту України, **надзвичайною ситуацією.**

2. Надзвичайну ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років, відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, пункту 4.3 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями (далі – Порядок класифікації),

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368, класифікувати як надзвичайну ситуацію техногенного характеру (код НС 10800 – НС унаслідок аварій на системах життєзабезпечення) місцевого рівня.

Термін – невідкладно

СЛУХАЛИ 2: Про доведення до відома керівників закладів освіти Андрушівської міської ради вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України від 04.10.2021 № 2153

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одноголосно):

1. Начальнику відділу освіти, молоді та спорту міської ради (Рудюк С.О.) довести до відома керівників закладів загальної середньої, у тому числі спеціальної, дошкільної, позашкільної освіти Андрушівської міської ради вимоги наказу Міністерства охорони здоров'я України від 04.10.2021 № 2153.

Термін – невідкладно

Контроль за виконанням протокольного рішення залишаю за собою.

Міський голова, голова комісії

Галина БІЛЕЦЬКА



Відповідальний секретар комісії

Сергій ЖЕЛЄЗНЯКОВ